
Italští delfíni i historické jeskyně: Žáci z “Pětky” 
objevovali krásy Taranta
Skupina našich žáků z osmých a devátých tříd se nedávno vrátila z intenzivního týdne v 
italském přístavním městě Taranto. Žác vyjeli v rámci programu Erasmus+.  Jaké to bylo žít 
v italských rodinách, studovat mořské ekosystémy a ochutnat místní kulturu? Na to jsme se 
zeptali přímo účastníků po jejich návratu.

Váš program začal v neděli přivítáním u hostitelských rodin. Jaké byly první dojmy?

Studenti: Bylo to skvělé, i když trochu napínavé! Rodiny nás čekaly kolem jedné odpoledne. 
Hned jsme šli k nim domů na oběd. Většinu jídel jsme pak po celý týden jedli právě s nimi, 
pokud jsme zrovna neměli společný program.

Pondělí vypadalo jako hodně nabitý den. Co vás nejvíc zaujalo?

Studenti: Ráno proběhlo oficiální uvítání a pak prezentace o životním prostředí a průmyslu 
v Tarantu. Připravili jsme speciální prezentaci o naší škole a rovněž jsme jim zazpívali naši 
písničku.  Odpoledne nás pak vzali na procházku historickým centrem Città Vecchia. Je to 
krásné staré město, ale nemají peníze na opravu historických budov, takže italská vláda 
nabízí tyto domy za 1Euro. 

Reportér: Slyšel jsem, že v úterý jste si prohlédli starý Aragonský hrad.

Studenti: Ano! Ale nejdříve jsme se s  organizací Jonian Dolphin Conservation učili, jak se 
monitorují delfíni a jak funguje mořský ekosystém. Odpoledne jsme si ještě stihli prohlédnout 
právě Aragonský hrad, ve kterém byl vězněn i otec spisovatele Alexandra Dumase a ten pak 
napsal slavnou knihu Hrabě Monte Christo na základě otcových zkušeností.

Středa byla věnována výletům mimo město. Kam jste se podívali?

Studenti: Jeli jsme do Castellana Grotte navštívit obrovské jeskyně. Byli jsme v hloubce 72 
metrů. Pak jsme pokračovali do Alberobella. To je ta vesnice s těmi typickými bílými 
domečky „trulli“. Je to jako z pohádky. Ty střechy z kamene byly opravdu úžasné a naprosto 
nás fascinovaly.

 Čtvrtek a pátek už se nesly ve znamení aktivit přímo ve městě a přírodě, že?

Studenti: Ve čtvrtek jsme měli dopoledne stopovanou v centru a pak návštěvu Národního 
archeologického muzea. Odpoledne jsme pracovali ve třídách, zatímco učitelé měli svou 
poradu. V pátek jsme vyrazili do přírodního parku Terra delle Gravine na túru, kde jsme 
pozorovali místní flóru a krasovou krajinu.

Měli jste vůbec nějaký volný čas pro sebe?

Studenti: Pár volných večerů bylo. Ale platilo přísné pravidlo: pokud jsme chtěli jít ven nebo 
podnikat něco extra, museli jsme mít svolení od našich učitelů i hostitelských rodin. Celý 
týden pak vyvrcholil páteční rozlučkovou večeří.

Co byste vzkázali ostatním, kteří se chystají na cestu v programu Erasmus+?

Studenti: Určitě jeďte! I když se program může občas změnit podle organizačních potřeb, 
ten zážitek z poznávání nové kultury a přátelství za to stojí. Loučení v sobotu před odjezdem 
bylo hodně emotivní.


